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U programu Minimax imamo periodične i konačni obračun amortizacije.

 

Periodični obračun amortizacije

Periodičnih obračuna amortizacije može biti više, mogu biti mesečni, kvartalni,
polugodišnji...

Prilikom periodičnog obračuna program računa amortizaciju od krajnjeg
datuma prethodnog obračuna do kraja perioda koji smo izabrali.

Na primer, ako je poslednji obračunati period "januar" i izaberemo period
"mart", program će računati amortizaciju od 01. februara do 31. marta.

Ako želimo mesečne obračune, moramo napraviti periodični obračuna za svaki
period.

Ako je prvi obračun u tekućoj poslovnoj godini, program računa amortizaciju od
početka poslovne godine do kraja perioda koji izaberemo.

Na primer, ako za prvi obračun izaberemo "jun", program će obračunati
amotrizaciju za period 1. januar do 30. jun.

Koraci za periodični obračun amortizacije su:  

1  Iz menija izaberemo Knjigovodstvo > Osnovna sredstva.
2. Kliknemo na Periodični obračun amortizacije.
3. Izaberemo Mesec obračuna.

Program predlaže prvi sledeći "neobračunati" mesec.

Klikom na Izvedi periodični obračun amortizacije, program će napraviti nalog

za knjiženje u dvojnom knjigovodstvu i zapisati obračunatu amortizaciju na

osnovno sredstvo.

Klikom na Otkaži periodični obračun amotrizacije izbrisaće se njegov nalog za
knjiženje i promet na osnovnom sredstvu.

Za prelazak u novu godinu, program zahteva da bude urađen konačni obračun



amotrizacije.

Ako su napravljeni periodični obračuni za celu poslovnu godinu, konačni
obračun će to proveriti i napraviti prazan nalog za knjiženje konačnog
obračuna amortizacije.
Nalozi za knjiženje periodičnih obračuna ostaju netaknuti.

 

Konačni obračun amortizacije

Iz menija izaberemo Knjigovodstvo > Osnovna sredstva > Kliknemo na Konačni
obračun amortizacije.

Konačna amortizacija se uvek računa od početka do kraja godine - odnosno za
dvanaest meseci.

Ukoliko smo imali periodične obračune amortizacije kada uradimo konačni
obračun amortizacije program će obračunati i knjižiti samo razliku između
konačnog obračuna (za celu godinu - 12 meseci) i periodičnih obračuna
(određeni period - npr. 6 meseci).

Nalozi za knjiženje periodičnih obračuna ostaju zapisani u knjigovodstvu.

Konačni obračun zapisuje obračunatu amortizaciju na osnovno sredstvo i
napravi nalog za knjiženje u Dvojnom knjigovodstvu.

Konačni obračun možemo otkazati - izbrisaće se njegov nalog za knjiženje i
promet na osnovnom sredstvu.

Napomena: Datum početka obračuna i računovodstvene i poreske amortizacije
je isti datum, i to je prvi dan narednog meseca od datuma stavljanja sredstva u
upotrebu.

Trajnim isknjižavanjem u toku meseca (npr. 20.05.) program obračuna
amortizaciju za ceo mesec (do poslednjeg dana tog meseca 30. ili 31.)

Podešavanja knjiženja amortizacije
Konta knjiženja nabavne vrednosti, ispravke vrednosti i troška amortizacije za
svako osnovno sredstvo određuju podešavanja amortizacione grupe, koja je
izabrana za to sredstvo (šifarnik Amortizacione grupe).

http://rs-minimax.knowledgeowl.com/help/amortizacione-grupe-amortizacione-grupe



